



法国5比2淘汰冰岛晋级四强

进球激增 欧洲杯渐入佳境

欧洲杯半决赛赛程

7月7日(凌晨3点)
威尔士 VS 葡萄牙

7月8日(凌晨3点)
德国 VS 法国

北京时间7月4日凌晨,法国队5比2击败冰岛晋级四强,两队合力贡献了7个球,此役也成为本届欧洲杯进球最多的比赛。其实在本届杯赛进入淘汰赛后,进球大战已经越发常见,法国与冰岛的进球大战更是将本届欧洲杯淘汰赛的进球盛宴推向高潮。至此,欧洲杯四强均已产生,半决赛上,葡萄牙和威尔士、德国和法国将为两个决赛名额展开厮杀。

“冰岛童话”完结 金靴成法国内斗

面对冰岛典型的防反战术,法国队展现出了超强的攻击力,最终以5比2的悬殊比分强势晋级欧洲杯四强。止步八强的冰岛队也创造了本国足球的欧洲杯最好成绩,昂首告别法兰西,这个只有33万人的北欧新军就此成为本届欧洲杯最受欢迎的球队之一。

单场打进7球,在两国队的共同努力下,本场比赛追平了欧洲杯历史第二高单场进球。“2000年欧洲杯,南斯拉夫3比4负西班牙,荷兰6比1胜南斯拉夫是此前欧洲杯历史上进球第二多的两场比赛。而欧洲杯历史上进球最多的比赛的主角之一也是法国,1960年,法国以4比5负于南斯拉夫。”《每日体育报》撰文称。

截至目前,东道主法国队在本届欧洲杯的五场比赛中狂揽11球,成为所有球队中进球最多的一支,而“高卢雄

鸡”阵中的格列兹曼、帕耶和吉鲁,也在此战后“霸占”了射手榜的前三位。《每日电讯报》表示:“本届欧洲杯金靴已经成为法国人的内斗了。”

本场比赛取得进球后,马竞锋霸格列兹曼以四球登上射手榜榜首,成为法国队史继普拉蒂尼以后又一位单届欧洲杯至少打进四球的法国人。巧合的是,格里兹曼本场的进球也是本届欧洲杯开始以来的第100粒进球。

格列兹曼的队友吉鲁和帕耶也悄然追上了威尔士核心贝尔以及西班牙大将莫塔的脚步,以三球并列次席。在ESPN等外媒看来,考虑到西班牙中锋莫塔已经打道回府,目前射手榜斩获三球以上的4名球员中,有3人出自东道主法国队,也就是说,法兰西已完成了对金靴奖的“合围”。“贝尔和C罗这对皇马双子星是对抗法国军团的最强力量,但他们在下一轮也将面临一人出局的尴尬,如果法国能够挺进决赛,那么金靴奖很有可能会在东道主队内产生。”ESPN称。

进球盛宴来临 淘汰赛越来越精彩

此役法国队和冰岛队上演了一场进球大战,而大比分的比赛在本届欧洲杯的淘汰赛中并非个例。四分之一决赛中,威尔士逆转战胜比利时的比赛,双方打成3比1。八分之一决赛中,德国和比利时分别取得3球、4球大胜,法国逆转爱尔兰、冰岛逆转英格兰的比赛都打进了3个进球。

按照惯例,在近几年的世界大赛上,很多球队、球员都是在小组赛上大杀四方,进入淘汰赛后,由于单场定生死比较残酷,各队都会集中全力防守,哑火在所难免。以最近五届欧洲杯为例,小组赛场均进球数为2.51,淘汰赛则降至2.23。

但本届欧洲杯一反常态,小组赛中

闷战非常多,有接近一半的比赛打成平局,分差超过3球的比赛仅有3场。来到淘汰赛,虽然也经历了3场加时赛以及点球大战,但进球更多、拼杀更为激烈,精彩程度不亚于大分差的比赛。

最典型的球队的当数东道主法国,小组赛中,法国3场比赛只打入了四球,其中三个进球都是89分钟之后打入的。而本场比赛,法国只用了不到45分钟就做到这点。

而在射正次数最多的前五支球队中,除被威尔士淘汰的比利时,其他四支球队都打进了四强。这几支队伍在重要的比赛中仍然敢于进攻,我们也许可以期待,在接下来的半决赛、决赛再次看到进球大战。

法德演绎“枪手德比” 葡威暗抢“皇马一哥”

至此,本届欧洲杯的四强已全部产生,葡萄牙和威尔士、德国和法国将为两个决赛名额展开厮杀。半决赛中,葡萄牙与威尔士无论谁进决赛,都将有机会争夺队史上首个大赛冠军。葡萄牙如果晋级,将是继2004年主场作战后,第二次杀入欧洲杯决赛;而威尔士每走一步都是新历史,因为他们本届是第一次入围欧洲杯决赛圈。另一场半决赛中,德国如能进入决赛,将是该队历史上的第七次。法国如果击败德国,将是他们第三次进入欧洲杯决赛,此前两次他们都拿到了冠军。

非常有趣的一幕是,上半区将是皇马的两名头牌球星C罗和贝尔的内斗,下半区则是厄齐尔和吉鲁、科斯特切尼间的阿森纳内斗,这自然给了半决赛更多的看点。虽然C罗和贝尔是皇马队友,但是此刻他们需要互掐,在半决赛

的舞台上,他们注定有一个倒下。西班牙《马卡报》认为,这场半决赛不仅关系到谁能获得一个决赛名额,也打响了C罗和贝尔的金球奖争夺战,另外一个深层次的较量是,这也是两人的皇马一哥之争。

在下半区,德国的厄齐尔将同两位法国国脚展开内斗,分别是吉鲁和科斯特切尼。厄齐尔在本届欧洲杯上是德国的绝对主力。吉鲁和科斯特切尼则是法国的两名重要人物,前者在本届欧洲杯上打入3球,后者则是高卢雄鸡的后防核心。在阿森纳队内,三名球员也都是基石型球员,不过在本届欧洲杯上,厄齐尔将同两名法国国脚上演残酷的老友会。

当然,在半决赛上如果贝尔习惯性的给C罗做球,而厄齐尔习惯性的给吉鲁喂饼,那可就有有的看了。

晚综

体育播报

环法赛领骑衫易主 第二赛段萨甘夺冠



北京时间7月4日,世界冠军萨甘勇夺第103届环法自行车赛的第二赛段冠军,不但从首赛段冠军卡文迪什手中抢去黄色领骑衫,同时还把冲刺绿衫收入囊中。这是萨甘自2012年首度参赛环法以来的第五个赛段冠军,却是这名26岁的斯洛伐克车手首次穿上这一世界最知名公路自行车赛的领骑黄衫。

当日,198名车手自法国西北部的圣洛发车,经过183公里的赛段角逐,来到位于瑟堡的爬坡终点。萨甘利用最后500米位置极佳的冲刺率先冲过终点,成绩是4小时20分51秒。

去年9月加冕世界冠军的萨甘赛后坦承,这个赛段冠军来得相当意外,他甚至始终以为最后冲刺时自己的身前还有两名其他车手,“直到能看见终点线了才发现自己在为赛段冠军而奋斗”。这个赛段结束后,萨甘以8小时34分42秒的成绩登上车手总时长排名榜榜首。 据新华社

吉诺比利确认再战一季NBA



北京时间7月4日,圣安东尼奥马刺老将吉诺比利通过个人博客宣布,将在2016~2017赛季继续为马刺征战。

“我要告诉大家一个重要消息,我决定继续在NBA打球。”吉诺比利在自己的博客中用西语写道。这个月28日,吉诺比利将满39岁,下赛季将是吉诺比利为马刺效力的第15个赛季。他上赛季打了58场比赛,替补登场,场均亮相19.6分钟,贡献9.6分、3.1次助攻和1.1个抢断。

虽然目前马刺已不再围绕当年的“三驾马车”邓肯、帕克和吉诺比利建队,而将莱昂纳德和阿尔德里奇树立为球队核心,但吉诺比利依然是马刺轮换阵容中重要一环。 据新华社



法国队员吉鲁庆祝进球。